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ДИСЦИПЛІНА «СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗУМІННЯ ПІЗНАВАЛЬНИХ ПРАКТИК 
НАУКИ» 
 

Анотація. Дисципліна «Сучасні тенденції розуміння пізнавальних практик науки» 
належить до переліку дисциплін вільного вибору аспіранта. Вона забезпечує 
особистісний і професійний розвиток аспіранта та спрямована на ознайомлення 
аспірантів з традиційними філософськими-методологічними проблемами з 
перспективи натуралістичних тенденцій сучасної філософії науки. В курсі 
розглядаються сучасні напрями у філософії науки, зокрема натуралістична філософії 
науки, когнітивна філософія науки, соціологічний підхід у філософії науки, а також 
дослідження місця та ролі технологій і науки в системі культури на сучасному етапі.  
Мета навчальної дисципліни: ознайомити аспірантів з найостаннішими тенденціями 
розвитку філософії науки та особливостями програми сучасного натуралізму у 
розумінні пізнавальних практик науки.  
Попередні вимоги: основні тенденції розвитку філософії та методології науки 
минулого століття, зокрема методологічні концепції позитивізму та історичної школи, 
знати основні проблеми, навколо яких розгорталися дискусії у межах цих концепцій. 
Змістовні модулі:  

 Натуралістичні програми сучасної філософії науки. 

 Соціологічний підхід до науки як форма натуралізму у філософії науки. 

 Когнітивні основи науки та місце когнітивного підходу до науки в системі 
сучасних філософсько-методологічних досліджень. 

Мова викладання: українська 
Рік підготовки, шифр навчальної дисципліни: другого року навчання, ВК 2.15. 
Кількість кредитів: 4  
Форма заключного контролю: іспит 
Структура навчальної дисципліни: загальний обсяг 120 годин, у тому числі 
24 години аудиторних занять (18 год. – лекційні заняття, 4 год. – практичні заняття, 
2 години – консультація), 96 годин самостійної роботи. 
Викладач: Білоус Тетяна Миколаївна, к. філос. н., доцент кафедри філософії та 
методології науки філософського факультету  
Інформація про викладача: 
https://docs.google.com/document/d/1UbgNRVsnyiI60f3MNs56tOwIVGWevqrE/edit   
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